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DOPYAAO EPTAXIAX

[po6Pinpa: IMoOg propodpe va vroroyicovpe 10 EpPadd evog KHKAOL
pe axtive R=1?

AvT0 givar 1o yevikd TpoPAnua mov Ba eledyel Toug padnTéc oty dnepn dadikoscia.
Avopévetarl Kamowot omd toug pabntég vo yvopilovv tov tOmo mov divel to guPadd
TOV KUKAOV Kol Katd oo mlavotnta va 500ei 1 andvinon 6tt 1o {ntovpevo gppadd
1GoVTOL UE 7.

2V mepintmon ovt) pmopel va yivel kdmoa cu{ntnon pe eVOEXOUEVEG APOPUES TIC
TOPOKATO EPMOTNCELS:

INoarti to epPaddv woovton pe 7

IModg mpokvmtel o TOnog E = 7R*;

[Mdg propet va vmoroyiotei to 1

[Tpokepévonv va avtpeT®micovpe 10 TPOPANUG poc, apyilovpe HE TPEIS EPWTNOELS
nov oyetifovton pe Tig Pacikég Yvaoelg TG HETpNong eUPpadov.

E1: Tvonpaivel 011 éva Tpiymvo £xel enPado ico pe 4,5;

Avtd onpaivel Ot t€ocepa kol picd teETpdywva TAELPAS 1 umopodv vo KaAdvyovv
aKpifdg ™MV empdveln. Tov Tpry®dvov. Mmopel va yivel kamoww cvlntnon ywo
pétpnon eppadod Kabag kat yio tnv Evvola T povadag LETpnong epPadov.

E2: Bpeite yeopeTpika oynpote Tov omoimv 1o epfado propei vo,
VTOAOYLGTEL pe TNV Tponyovuevn puédodo.

Me v mponyoduevn péBodo pmopolpe v vtoAoyicovpe eUPadd TOAVYOV®V.
Mmnopet va yiver cv{itnon vy Tov TpOmo pe tov omoio vroroyilovpe to guPadd
TOAVYOVOV, Yopilovidg ta oe pkpdtepa €uOOYPUUUO CYNUOTA TOV OTOI®V T
eUPodA UTOPOVLLE VO, TO, VTOAOYIGOLLE.

E3: Mmopovpe va ympicoOvNE TOV KUKAO GE GYNLUTA TMOV 0TOIMV T

enPadd propovue vo TA VTOLOYIGOVNE;

H egphmon avt) eivor 16odvvaun pe v epotnon “umopodie vo, Yowpicovue tov
KOKAO og moAVvYywva;”. Ol TAEVPEC TOV TOAVYOVOV gival evBVYpOUUIO TUALOTE Kot




KOTO GUVETEWD O KUKAOG Ogv Umopel va, yoplotel o€ moAvy®mva. ATO TNV apvnTIK)
OmAVTINGN TPOKVTTEL 1] EXOUEVT] EPDTNON.

E4: Mg mowo Tpomo gival duvatov va cuvoécovpe 10 EpPadod Tov
KUKAOV pg Ta epPadd molvoydvov;

Kdémown cvlnton pmopel va Tpokdyel and Tig AmovIioElS TV LodnTov.

21ox0¢ g ovinitnong sivor va odnynbovdue oty 16éa 6t pmopovue vo Ppodue
ToAOYyovVa pPE gUPadd PEYOADTEPO amd aVTO TOL KOUKAOL Kot TOAVYy®mva pE gUPadd
HUIKPOTEPO AO ALTO TOV KOKAOL (7Y TOADYWOVO EYYEYPOUUEVA 1| TTEPLYEYPOUUEVO GTOV
KUKAO)

Kataokevdote ovo  tetpdyova: ‘Eva  eyyeypappévo kot €va
TEPLYEYPOUUUEVO GTOV KOKAO.

[IpoonaBnote vo amavINGeTE GTNV EPATNON XPTCLOTOLDOVTAS TO Op)Eio
tov Geogebra.

X710 ePPAALOV:

Mmopovpe vo dovE TOV KUKAO.

Ot 0vo opopeig petafarrovy v aktiva p Tov KOKAOL Kot To TAN00G v
TOV TAELPOV TOL KOVOVIKOD EYYEYPOUUEVOL KOl TOL  KOVOVIKOV
TEPLYEYPOUUEVOD TOAVYDVOV GTOV KUKAO.

EpgaviCovron ta epfadd ovtdv TV TOADYOVOV Kot 1) d10p0pd TOLG.

ES: ITow oyéon vadpyer avapeoa 6to epfadod £Tov KOKAOL KOl TO,
eNPadd TOV 6V0 CVTOV TETPAYDVOV;

E6: Ilowx givor 1 d10.90opd TV EPPad@v TV 600 TETPUYOVOV;

Me ta mapomdve euPadd EMTUYYAVOLUE IO TPOTH TPOCEYYISN ToL {NToVUEVOD
eupadod E. H mpocéyyion avt mpopavag dev eivar moAd kaAy. 'Etol mpokvmtet 1
EMOLEVT] EPMOTNON.

E7: Méoo mowug 01001Ka6iag Eival OUVaTOV VO ETLTUYOVNE KOADTEPT
IPOGEYYLET TOV E5

Avt) n gpd™ON €lvar To Kpioo onueio Yo va TEPAGOLY Ol pHobntég otV €vvola
TOV OO0y KOV Tpoceyyicewv. Ot pobntég evogyopévmg Lmopohv va, EIKAGOVY OTL M
avEnomn otov apliud TV TAELPOV UTOPEL VA ETPEPEL KAADTEPES TPOCEYYIOELS.




O dwdokwv umopel vo TOPOTPVUVEL TOLG HOONTEG VO, E0TIACOLV GTN SLPOPE TOL
€0MTEPIKOD amd 10 e£®TEPIKO TOAVY®OVO KaODC To v peyohdvel. H dapopd pog
delyvel 6o Kovid Pprokdpacte 6to {ntovpevo euPadd Tov KOKAOV.
Koataokevdlovpe 10 e00tEPIKO KO EMTEPIKO KAVOVIKO TEVIAYMVO, ETITVYYAVOVTOS
£tol KaAOTEPN TPocEyylon Tov eUPfadod tov KOKAov. Ot pobntég umopovv va
TEPALATICTOVV UE LEYOAVTEPO APLOUO TAELPDOV.

Kobmg o apbudg tov mievpdv avédveral, ta moAvymva ogiyvouv va tavtiloviot pe
TOV KUKAO €V OTNV TPOAYHOTIKOTNTO avTd Ogv ovuPaivel. Av opiopévol podntég
npoPAnpatiCovior  pmopet va  ypnowomombBei 1 peyébvvon. To evdlapépov
petatomiletal ota apOUNTIKG amoTEAEGUATOL.

E8: Topninpoote 10V TOPUKATO TiVOKO:

v Eppado Eupoado Awpopd Tov
Eyyeypappévou v-ydvou [Tepryeypappévon euPaddV pKpoTEPN
V-YOVOL 1N ion anod
4
5
6
10
12
(18) 0,09
(23) 3,1... 3,1...
(56) 0,009
(114) 3,14... 3,14....
(177 0,0009
(187) 3,141... 3,141...
(243)
(559) 0,00009

2V €pOTNON OVTH Ol HoONTEG CLUTANPOVOVY TO KeEVA KeEAL otov mivaka. Ta
aplBunTiKa dedopéva Tov Tivaka £XOVV GTOYO VO KAVOLV Ol HoONTEC KATOIEG EIKOGTES
OYETIKEG LLE TN CUYKALOT TOV TPLUOV 0KOAOVOI®V.

Mo tovg apBpotg 6mmg o 0,09 mov Sidovtar GTOV TivaKe OVOUEVETOL OO TOLG
ponTég v Bpouvv KATOo T TOL V TETOWN OCTE M JPOPd TV Lo gUPaddv va
elvan pikpotepn tov 0,09 .

3,14... onuaivetl 6Tt 0 TAN00G TOV TAELPAOV EIvVOL TETOL0 MOTE KoL TO EGMTEPIKO KO
10 £MTEPIKO TOAVY®VO £X0VV gUPadd e Ta Tp®@Ta 000 dekadIKd ToVg Yynoeio ica.
2TIC TOPOTAVED EPOTHCELS Ol ATAVINGELS TOV LOONTOV UTOPEL VO SLOPEPOLV.

E9: Ynapyer kdmoro fripa 611 dredikacio avty 67tov to
TEPLYEYPOUUNEVO KOL TO EYYEYPOUUREVO TOAVYMVO Oa £Y0VV TO 1610
enPado pe ekeivo Tov KUKALOV;




[Tpopavag, Kavéva ToADY®mVO dev UTOPEL VO GUUTEGEL e TOV KOKAO.

E10: Oa teppotioer vty 1 d10d1Kkacio;

Aoy M dadikacio dev teppatifeton pmopel va ocvveylotel ameproptota. Aniadn,
UTOPOVUE TAVTOTE VO TAPOVUE TOADY®VA LE TEPIGGOTEPEG MAEVPES. XTO CNUEID AVTO
YIVETOL TO TEPAGLO OTIG ATMELPES SLOIKACIES.

E11: H dw@opd tov epfadav morov aprtOpd mincidler;

H dwopopd mAinciélet To 0 660 10 TA00¢ TV TAELPDOV UEYOADVEL.

E12: I1660 kovta otov aplOpd avto pmopei va ¢TaceL 1) S10.90pa TMV
eppadov;

Mmnopovpe vo PBpebodue ocodnmote kovid oto 0, apkel va emAéEovpe KatdAAnAo
HEYAAO aplBpd TAELPOV.

E13: I1660 kovta 6710 €pfad0 TOV KOKAOD NTOPOVUE VO PTAGOVE;

Yg ouvOLOoUO HE TNV TPONYOVUEVN €pMTNOY Umopovue vo Ppebodue ocodnimote
Kovtd 6to UPadd Tov KHKAOV.







